

Наука Политеха представлена российским промышленникам



Представители Санкт-Петербургского политехнического университета Петра Великого принимают участие в XVIII Международном форуме-выставке «Российский Промышленник».

На федеральной площадке в Санкт-Петербургском конгрессно-выставочном центре «Экспофорум» проходят мероприятия с участием представителей крупного бизнеса, ведущих технологических компаний, университетов, научных организаций, малого и среднего бизнеса, зарубежными партнерами.

В работе форума и Санкт-Петербургского международного научно-образовательного салона участвуют три научные команды Политеха. Посетители стенда СПбПУ увидели новейшие достижения в области станкостроения, обработки металлов, машиностроения, горнодобывающей промышленности, радиоэлектроники, информационных технологий, робототехники и др.

Проректор по научной деятельности СПбПУ [Юрий Фомин](#) принял участие в пленарном заседании Санкт-Петербургского конгресса, на котором обсуждалась роль науки и профессионального образования в повышении качества жизни человека. Также [Юрий Владимирович](#) выступил на круглом столе «Региональная научно-техническая политика. Задачи и пути развития» и рассказал, как СПбПУ вместе с ключевыми индустриальными партнёрами развивается в рамках федеральной повестки. В мероприятии участвовали академики РАН, руководители вузов и научных организаций.

- Нам важно отбирать «звёздочки» уже на этапе, когда они формируют свой интерес и

решают, в какую сферу им пойти. Главное, что это понимают и наши партнёры, — цитирует [Юрия Фомина](#) официальный [сайт СПбПУ](#).

